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Pyrus communis 'Williams'

       

             

             

           

Height 4-7 m

Width 3-6m

Crown broad pyramidal, half-open crown

Bark and branches brown

Leaf green

Flowers white, flowers in April

Fruits edible fruits, yellow

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, calcareous soil

Paving tolerates partial paving

Winter hardiness zone 5b (-26,0 to -23,4 °C)

Wind resistance good, also on the coast

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, provides food for birds

Application small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, clearstem fruit tree, halfstem fruit tree, espalier fruit tree

'Williams' este un par cu o creștere moderată, cu o coroană largă, piramidală, semi-deschisă, de 4-7 m înălțime. Ramurile tulpinii cresc destul de

abrupt în sus, dar ramurile secundare sunt clar arcuite. Pomul înflorește în jurul jumătății lunii aprilie- sfârșitul lunii aprilie, cu flori albe.

'Williams' este autopolenizant, ceea ce înseamnă că nu trebuie să fie în apropiere un pom de un alt soi de pere pentru o bună fructificare. Cu

toate acestea, pentru a promova producția, este de dorit să se asigure polenizarea încrucișată cu alte soiuri. În acest scop, este de preferat să se

utilizeze "Beurré Hardy", "Clapp's Favourite" sau "Doyenné du Comice". Perele "Williams" sunt moderat de mari și au o coajă de culoare

galben-verzuie până la galbenă, uneori cu o ușoară nuanță roșie. Pulpa de culoare alb-gălbuie este moale, foarte suculentă și cu un gust dulce.

Se caracterizează printr-o aromă de mosc. Sunt gata de recoltare în prima jumătate a lunii septembrie. Este o pară de mână tipică, cu o

perioadă scurtă de păstrare și, prin urmare, este potrivită în principal pentru consumul direct și prelucrarea directă. Pentru o lungă perioadă de

timp, "Williams" a fost cea mai cultivată pară din SUA pentru procesare industrială.

Nu este o specie de pere, ci o specie de pere care nu se poate vinde decât la un preț foarte mic. 'Williams' este un soi vechi descoperit la

Aldermalston în jurul anului 1770 de către profesorul britanic Stair of Wheeler. Pomul a fost comercializat de către pepinierul Williams, din

Turnham Green, care a fost fondatorul pomului. 'Williams' este cunoscut și sub denumirile eronate 'Bartlett' și 'Williams Bon Chrétien'.
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